
Profil absolventa

Je lidský, jeho vztahy s ostatními jsou založeny na respektu, zájmu o druhé a empatii, což mu 
umožňuje dosahovat lepších výsledků ve spolupráci. Je iniciativní a umí se domluvit s lidmi. 
Má radost z poznání a sounáležitosti s potřebnými, aktivně se zapojuje do komunitního 
života. 
 
Uvědomuje si důležitost kooperativní spolupráce, ovládá způsoby řešení konfliktů, 
komunikuje s respektem k druhým. Dokáže popsat pocity své i svých komunikačních 
partnerů a přizpůsobit tomu své jednání. Zná vnitřní motivace pro své učení, umí si 
stanovovat vlastní cíle a kritéria úspěchu při jejich plnění; při jejich dosahování samostatně 
překonává i závažné překážky. Svou práci dokáže vhodně zhodnotit. Jeho sebevědomí je 
založené na sebeúctě, vědomí vlastní hodnoty, širokém znalostním rozhledu a dovednostech. 
 
Problém dokáže nahlédnout z více úhlů, analyzovat jej a zhodnotit další možnosti jeho řešení, 
při řešení praktických situací prokazuje zručnost. Snadno odlišuje fakta a názory, ve své 
argumentaci se opírá o relevantní zdroje. K řešení problémů přistupuje systematicky, 
samostatně navrhne různé způsoby řešení, zhodnotí je a vybere mezi nimi optimální variantu. 
V mluveném projevu umí vhodně zvolit verbální i neverbální prostředky tak, aby byly v 
souladu s komunikační situací. V psaném projevu se vyjadřuje souvisle, přiměřeně dané 
situaci, ovládá široký rejstřík jazykových prostředků a umí je vhodně použít. Svobodně se 
vyjadřuje různými uměleckými formami, umělecký projev je vyspělý a umožňuje hlubší 
interpretaci.
 
Je vybaven dostatečnými kompetencemi k tomu, aby mohl vstoupit na pracovní trh i bez 
absolvování vysoké školy, je však připraven na vstup do terciárního vzdělávání v 
humanitních i přírodovědných oborech. Zná a samostatně používá více technik učení, k 
vlastnímu učení přistupuje aktivně: hledá a studuje další zdroje, nachází témata k diskusi a 
oblasti k probádání. 

Věří v celoživotní vzdělávání a rozvoj prostřednictvím spolupráce a dialogu. Uvědomuje si 
důležitost minulosti pro přítomnost, je připravený nést odpovědnost za své myšlení, činy, a 
tím i vlastní budoucnost. Ctí sám sebe a okolní svět, projevuje empatii, má důvěru ve svět a 
svoje schopnosti a je odhodlán činit dobro, i když se nikdo nedívá.


